



В Иванове возбуждено уголовное дело об убийстве подростка



02 октября 2017 года на участке местности около одного из домов по ул.Ермака областного центра обнаружено тело 16-летнего ивановца с телесными повреждениями в виде колото - резанного ранения грудной клетки. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району г. Иваново СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

В ходе совместных следственно-оперативных мероприятий сотрудниками СУ СК России по Ивановской области и полиции установлен и задержан подозреваемый в совершении преступления. Им оказался 16-летний житель г. Иванова.

По данным следствия, 02 октября 2017 года подозреваемый со своими знакомыми пришел на заранее назначенную встречу с потерпевшим, который также прибыл не один. Между двумя подростками завязалась словесная ссора, перешедшая в драку двух компаний. В ходе драки подозреваемый нанес потерпевшему удар ножом-бабочкой в область груди, после чего скрылся с места происшествия, по дороге выбросив нож в кусты.

По одной из версий, конфликт между подростками произошел из-за девушки.

От подозреваемого получена явка с повинной. В ближайшее время планируется обращение в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

суд с ходатайством о заключении его под стражу.

По уголовному делу назначен ряд экспертиз, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1168846>